

28-прм/4 от 13.09.2024

ПРОТОКОЛ

общественных обсуждений

12 сентября 2024 г.

Наименование вопроса, выносимого на общественные обсуждения:

Предварительное распределение бюджетных ассигнований на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов по главному распорядителю бюджетных средств — управлению туризма администрации городского округа Тольятти.

Время начала проведения общественных обсуждений: 14.00.

Время окончания проведения общественных обсуждений: 14.30.

Место проведения общественных обсуждений: г. Тольятти, пл. Свободы, 4, малый зал.

Организатор проведения общественных обсуждений: управление туризма администрации городского округа Тольятти.

Председательствующий: Гильгулин Г.В. — заместитель главы городского округа по финансам, экономике и развитию.

Докладчик: Ярославцева Е.А. — руководитель управления туризма администрации городского округа Тольятти.

Секретарь: Анисимова А.В. — бухгалтер 1 категории управления туризма администрации городского округа Тольятти.

Количество зарегистрированных участников общественных обсуждений: 4 человека.

Слушали: Ярославцеву Е.А. с докладом и презентацией предварительного распределение бюджетных ассигнований на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов по управлению туризма администрации городского округа Тольятти.

В докладе отмечено, что для выполнения поставленных задач в бюджете городского округа Тольятти в соответствии с предварительным распределением бюджетных ассигнований на 2025 год бюджета городского округа Тольятти по управлению туризма администрации городского округа Тольятти доведены предельные объемы в сумме 7 417 тыс. руб. в рамках муниципальной программы «Создание условий для развития туризма на территории городского округа Тольятти на 2021-2030 годы», в том числе:

1 500 тыс.руб. - организация, участие в мероприятиях туристической направленности на территории РФ и за рубежом. Средства необходимы для издания информационных и презентационных материалов, а также для приобретения сувениров с символикой Тольятти для вручения гостям и участникам выставок, проводимых в г.Москва, таких как МПТТ, «Путешествуй!», «Отдых» где наш город будет представлен в рамках объединенного стенда Самарской области;

243 тыс.руб. - изготовление информационных материалов о туристском потенциале городского округа Тольятти и распространение их на территории г.о.Тольятти и Самарской области. Данные информационные материалы необходимы для размещения в коллективных средствах размещения города, а также как составная часть презентационного пакета, вручаемого участникам организованных туристических групп, пребывающих в г.о.Тольятти в рамках федеральных и региональных проектов;

5 000 тыс.руб. - поддержка и продвижение событийного мероприятия, направленного на развитие туризма в городском округе Тольятти, а именно проведение гастрономического фестиваля «Рыба Моя». Проведение фестиваля ставит перед собой задачу роста туристического потока, увеличения среднего чека туриста и формирование нового туристического продукта;

378 тыс.руб. - содействие в организации пресс-туров для представителей СМИ и туроператоров. Средства будут направлены на организацию туристической презентационной программы, проживание и трансфер участников, для двух групп количеством по 5 человек каждая. Подобные туры - это хороший информационный повод для освещения туристического потенциала города на различных интернет-ресурсах, это рабочий PR-инструмент по продвижению позитивного имиджа города.

92 тыс.руб. - организация мероприятий по подготовке и повышению квалификации специалистов индустрии туризма. Средства необходимы для организации обучающего семинара специалистов сферы HoReCa с целью повышения уровня обслуживания, внедрения новых технологий и как результат создание современного туристического продукта;

204 тыс.руб. - организация и проведение мероприятий в рамках «Дня туризма» в сумме Отмечаемый в сентябре всем туристическим сообществом День туризма, это праздник путешественников и профессионалов, работающих в этой сфере. Об-

мен новыми успешными практиками, награждение лучших специалистов туристической отрасли – все это оказывает позитивное воздействие на формирование единого туристического кластера в рамках городского сообщества.

Выступления участников общественных обсуждений:

Вопрос Тукмачевой А.П. - Как будет осуществляться взаимодействие с представителями туротрасли и будут ли учитываться потребности, предложения и мнения туристических операторов при проведении запланированных мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Создание условий для развития туризма на территории городского округа Тольятти на 2021-2030 годы».

Ответ: С целью обсуждения и учета мнений и предложений представителей туристической отрасли, в том числе туроператоров планируется проводить регулярные встречи, в том числе в рамках заседаний рабочей группы для рассмотрения предложений по созданию благоприятных условий развития туристических ресурсов и туристической инфраструктуры городского округа Тольятти при Думе городского округа Тольятти. Также, при формировании технических заданий будут учтены предложения от представителей туристической отрасли.

Предложения Тукмачевой А.П.: Увеличить или перераспределить средства в рамках выделенного финансирования на 2025 год, с целью организации и проведения пресс-туров для представителей туротрасли.

Председательствующий



Г.В. Гильгулин